

联合 国

大 会



安全理事会

A S

Distr.
GENERAL

A/34/163
S/13220

4 April 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

暂定项目表 * 项目 46

《加强国际安全宣言》的
执行情况

一九七九年四月四日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

我荣幸地附上《民主柬埔寨之声》社论一篇，题目是：“与其割股喂虎，不如团结打虎”，供你参考。

请将这篇社论作为大会暂定项目表项目 46 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻代表

秀蒲拉西 (签名)

* A/34/50.

附 件

《民主柬埔寨之声》社论： “与其割股喂虎，不如团结打虎”

目前，这只可恨的老虎流着口水，正在潜行觅食，虎视眈眈地看着我们，随时要把我们吞掉。如果我们放松警惕，即使是片刻的松懈，它就立刻向我们猛扑。如果我们怕它，割下自己的一块肉喂它，它吃了肉以后，一定扑到我们身上，要把我们整个吞下去，因为这只老虎是贪得无厌的。

具体来说，越南这只老虎已经吞掉老挝，而老挝一声都叫不出来。它把老挝这个国家、老挝人民、老挝民族整个吞了下去。简言之，它把老挝从头到脚吞了下去。这是因为万象有一小撮人充当越南的走狗；这些人是老挝人民和民族的叛徒，在越南这只老虎面前吓得发抖，把老挝的肉一块一块地割下来喂虎，直到整个老挝被吞掉为止。现在，老挝已名存实亡。实际上，老挝的一切事务和老挝政府，都由越南指挥。一切国家权力，从农村一级到公社一级，以至中央一级，都由越南人掌握。老挝已沦为越南和苏联在东南亚和亚洲的一个军事基地和谍报站。老挝公然沦为越南和苏联在东南亚的殖民地、最为奴颜卑膝的傀儡。

另一方面，柬埔寨人民以及亚洲和东南亚各国和人民，不怕越南和苏联老虎的恐吓、拒绝向这只老虎屈服投降，高举反抗威胁逼迫的旗帜，同它进行坚决的斗争，赢得一次又一次的胜利。由于这场斗争，苏联在东南亚的“集体安全”计划以及越南伪装友好、睦邻、合作关系的计划都惨遭失败。甚至“印度支那联邦”的阴谋诡计也被民主柬埔寨政府和柬埔寨人民揭穿、打击，正在瓦解崩溃。

因此，老挝的反面教训，东南亚国家和人民的斗争的宝贵经验，都清清楚楚地说明：要遏阻越南和苏联对柬埔寨进行的侵略战争，要阻止这场野蛮的法西斯侵略战争扩大到泰国以及东南亚、亚洲、太平洋和全世界的其他国家，这些国家和人民就必须十分注视这场侵略战争的危险性，团结起来成为一个庞大的阵线，以更大的力量来对抗越南和苏联在柬埔寨的侵略战争：

1. 积极地、坚毅不拔地进行斗争，利用各种各样的方式，调动一切可用的资沅，坚决有力地要求越南入侵柬埔寨的一切军队立刻地、无条件地撤退；
2. 进行斗争，以要求越南仃止它对柬埔寨的侵略战争，仃止派兵到柬埔寨增援其侵略部队；
3. 进行斗争，以阻止越南把侵略战争扩大到太国和向整个东南亚；
4. 提供更多的多方面的援助和支持，邦助民主柬埔寨政府和柬埔寨人民进行正义斗争，抵抗越南的侵略战争，争取民族、国家、人民的解放，争取民主柬埔寨的独立、在完整领土上的主权、和平、中立、不结盟地位。

东南亚、亚洲、太平洋的国家和人民十分清楚地认识到越南人冥顽阴险的本性。因此，东南亚要想成为一个和平区，唯一途径是更紧密地团结一致，以更大的力量进行战斗。

民主柬埔寨政府和柬埔寨人民决心战斗，绝不退却。他们有权抗击一切参加越南对柬埔寨的侵略战争的人。民主柬埔寨政府、柬埔寨人民、柬埔寨革命军和柬埔寨民族，为了民族解放和人民解放的神圣事业，为了民主柬埔寨的独立、在完整领土上的主权、中立和不结盟地位，决心不惜一切牺牲。不论代价多大，他们决不肯割下自己的肉，任凭越南人和苏联人吞食。一言以蔽之，柬埔寨人民绝不向敌对的越南人屈膝投降、充当越南人奴隶。只有一小撮卖国贼、柬埔寨民族和人民的叛徒才肯这样，在金边充当越南侵略者无耻的走狗。

柬埔寨人民以及东南亚的国家和人民绝对相信，他们团结斗争，抗击越南和苏联老虎，对于东南亚、亚洲、太平洋以至全世界的和平、安全、稳定，一定会作出了崇高宝贵的贡献。
